

# 帮助国家队 拿到奥运 入场券

## 闫铮：我的目标是 去巴黎争金牌！



闫铮在世锦赛上。受访者供图

8月19日晚，在2023世界帆船锦标赛上，宁波市水上（游泳）运动学校培养输送到国家队的女子帆板运动员闫铮夺得第八名，为中国水翼帆板项目拿下了2024年巴黎奥运会宝贵的参赛资格。获知消息，闫铮的启蒙教练、宁波帆船帆板队教练员钱红非常高兴：“她终于实现了自己的诺言！”

之后，记者联系上了闫铮，她表示：“这次参加世锦赛，状态比去年好了很多，我觉得发挥也挺好，虽然失误的地方不少，但是整体对自己还算满意，通过比赛找到了接下来训练的方向，我的目标就是去巴黎争金牌！”

2021年在第十四届全国运动会上夺冠之后，闫铮就暗暗立下了目标——进入国家队，参加奥运会。此时她的项目从女子帆板RS:X级转到水翼帆板，因为水翼帆板是巴黎奥运会新增项目。

转项后压力增大，一向以高标准要求自己闫铮给自己提出了要求：“新项目竞争蛮激烈的，转眼就是巴黎奥运会，大家都要去竞争比赛资格，而我刚刚转到水翼帆板，要更加努力，目标也要更加远大。”

近两年里，闫铮的努力不断结出硕果，2022年在全国翻波板锦标赛上获得女子水翼帆板级场地赛冠军；2023年全国帆船锦标赛水翼帆板级场地赛中再次夺冠。今年5月28日，闫铮被中国帆船帆板运动协会评为“中国帆船明日之星”，并予以表彰。

这次世锦赛上，面对来自全球的90位参赛选手，闫铮发挥不错，先是公开系列赛以第六名的成绩进入到决赛阶段争夺，最终取得第八名，帮助国家队锁定一张奥运入场券。看着爱徒一点点的进步，教练员钱红非常高兴。

“转项后闫铮训练非常刻苦，我经常会和她联系，她总说让我放心。目前在国家队女子水翼帆板项目上，闫铮的状态是最好的，这次世锦赛她是唯一拿到巴黎奥运参赛资格的中国运动员。”钱红说，“闫铮的心理承受能力还是不错的，面对那么多高手，虽然有点遗憾只拿了第八名，但是锻炼了自己，值得祝贺！”

据记者了解，世锦赛上闫铮帮助国家队锁定一张奥运入场券，并不代表着她本人锁定了奥运会资格，接下来还是需要国家选拔赛争取进入奥运名单。“我的目标就是巴黎奥运会。首先要参加明年1月的世锦赛和选拔赛，希望自己可以代表国家去巴黎争金牌，在奥运会上升起中国国旗！”

8月22日，国家帆船帆板队将来到宁波象山亚帆中心训练，备战即将开始的亚运会。届时，闫铮将随国家队一起抵达象山。

记者 戴斌 通讯员 郑建军

# 射击世锦赛刘军辉夺金 我市再添一名世界冠军

记者从宁波体育运动学校获悉，在阿塞拜疆巴库进行的2023年国际射联射击世锦赛上，该校培养输送的射击运动员刘军辉和队友联手，勇夺男子10米气手枪团体赛金牌。这样，我市又新增了一名世界冠军。

据了解，北京时间8月17日，2023年国际射联射击世锦赛（全项）进行第一个决赛日的较量，刘军辉、张博文和谢瑜组成的中国队以1749环的成绩夺得男子10米气手枪团体金牌。男子10米气手枪个人赛，张博文、刘军辉分别以资格赛第一名、第六名进入决赛。决赛中，张博文发挥稳定，最终以244.3环夺金，刘军辉获得第五名。

8月20日，宁波体校培养输送的另一名射击选手冯思璇，则在本届世锦赛上获得了一枚铜牌，她和队友刘锐、赵楠在女子25米运动手

枪团体赛中获得季军。

新科世界冠军刘军辉2002年出生于北仑，2013年进入宁波体校学习、训练，2018年11月进入浙江省射击队。2019年在全国第二届青运会乙组气手枪比赛中，获得团体冠军和个人第二名。在2021年9月的全运会射击10米气手枪混合团体、个人项目中，分别夺得银牌和铜牌。去年在2022国际射联步手枪射击世锦赛青年组10米气手枪混团比赛中，刘军辉和沈奕瑶搭档收获铜牌。

冯思璇2002年出生于慈溪，2015年11月入选宁波体校射击队，2016年12月入选国家青奥射击队。她在2019年的全国射击锦标赛上表现出色，破格成为国家射击队一员。在2019年全国青运会上，冯思璇连夺体校甲组女子25米手枪个人及团体、女子10米气



刘军辉（左三）在男子10米气手枪团体赛领奖台上。

宁波体校供图

手枪个人及团体的4枚金牌。2022年10月步手枪射击世界锦标赛上，冯思璇在青年组标准手枪混合团体决赛中和队友刘杨潘合作，收获一枚金牌。2023年步手枪射击世界杯上，冯思璇两夺女子25米运动手枪金牌。

记者 戴斌 通讯员 陈皎宇

# 宁波“物流BA”火了 打出“全明星赛”范儿

8月19日晚，首届WLBA宁波物流快乐篮球联赛全明星赛和闭幕式暨颁奖仪式在宁波外事学校篮球馆举行。至此，这项今年首次举办、持续了近两个月的物流行业篮球联赛宣告落幕，12支参赛队伍相约来年再战。

这是一项与今年火遍全网的“村BA”相似的赛事，参赛队员均为宁波物流行业从业人员。“我们协会成立15年了，有100多家会员单位，平时大家常有商务交流，今年借喜迎亚运的良好氛围，举办了这场比赛，让大家通过篮球这个平台相互交流、增进了解，积极倡导健身和健康理念。”本次赛事主办单位——宁波市国际联运协会副会长严国平表示，WLBA旨在打造宁波物流行业最专业的篮球比赛，让每位运动员感受比赛带来的团队凝聚力。

本届WLBA联赛打出了仪式感：采用“NBA”式赛制，先分为东部球队、西部球队两个小组，每组6支队伍，小组赛后进入淘汰赛，直至决出冠军。比赛自6月27日鸣哨，8月16日完成总决赛，8月19日晚则进行东部、西部全明星对抗赛和三分球大赛等表演赛，并进行闭幕式和颁奖仪式。

获得本届赛事前三名的球队依次是：宁波港泰国际物流有限公司队、宁波同泽国际物流有限公司队、永泰运化工物流股份有限公司队。值得一提的是，本届篮球赛制作了一个“传承奖杯”，获得冠军的队伍允许将本公司（队伍）名字刻在奖杯上，并且可以将奖杯带回本公司保存一年。此外，冠军球队还获得1万元奖金，每一位将士还获得金牌、总冠军戒指等专属奖励。

比赛还评出了众多个人奖项：常规赛 MVP，冯涛涛；常规赛得分王，朱浩杰；常规赛三分王，严方吉；常规赛篮板王，杨旭；常规赛助攻王，赵天羽；常规赛罚球王，王超宇；常规赛抢断王，王超宇；常规赛盖帽王，严磊；总决赛 MVP，朱俊杰。每个奖项得主都获得了1000元奖励和荣誉奖杯。

一次民间业余篮球联赛，又为体育的“根源”做了注脚——运动在民间，才最具活力。

本届赛事由宁波市国际联运协会主办，宁波市国际货运代理协会、宁波市口岸协会、宁波市物流协会、宁波市交通运输协会、宁波市港航物流及无船承运人协会、探索者联盟俱乐部等协办。

记者 戴斌



比赛现场。